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ciaci:  Eksploatacja 2162 metoda odkrywkowa
Oznaczenie
kwalifikaciji: M.10
Numer zadania: ()1
Kod arkusza: M.10-01-01_zo
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Rzedne wysokosciowe pietra nadkiadowego i ztozowego oraz
’ wysokosci tych pieter - tabela 3
R.1.1 Rzedna stropu nadktadu [m. n.p.m.] = 134
R1.2 Rzedna stropu ztoza [m. n.p.m.] = 132
R.1.3 Rzedna spagu ztoza [m. n.p.m.] = 118
R.14 Rzedna zwierciadta lustra wody [m. n.p.m.] = 131
R.1.5 Wysokosc pietra nadkiadowego, N [m] = 2
R.1.6 Wysokos¢ pietra ztozowego, Z[m] = 14
R.2 Rezultat 2: Wydajnos¢ rzeczywista koparki ptywajacej chwytakowej - tabela 4
R2.1 |Czas trwania jednego cyklu koparki plywajacej chwytakowej, T [s) = 90
R.2.2 Liczba cyKli koparki ptywajgcej chwytakowej na godzine, n [-] = 40
R.2.3 Wydajnos¢ rzeczywista koparki plywajacej chwytakowej, Qrz [Mg/h] = 101 + 102
R.3 Rezultat 3: Wydajnos¢ roczna koparki ptywajacej chwytakowej - tabela 5
R.3.1 Whpisat liczbe zmian = 1
R.3.2 |Wpisat liczbe dni w roku = 250
R3.3 Wydajnos¢ roczna koparki ptywajacej chwytakowej, Qr [ Mg/rok] = 204 000 lub
e wynik wynikajgcy z podstawienia danych Tabeli 5 i wstawionego Qrz
R.4 Rezultat 4: Sprawdzony dobor koparki do planowanego wydobycia - tabela 6
R4.1 Koparka pokryje potrzeby wydobywcze kopalni = TAK |ub wpisat odpowiedz w

zaleznosci od obliczonej wydajnosci rocznej koparkKi




